

我区260余万农牧民受益于产业化经营链条

新报讯(北方新报融媒体中心首席记者 刘晓君) 12月25日,记者从自治区农牧厅了解到,近年来,我区不断巩固完善农企利益联结机制,大力推广龙头企业与农牧民的股份合作型、订单合同型、服务协作型、流转聘用型、产业化联合体等利益联结模式,在推进一

二三产业融合、发展农村牧区电子商务、休闲农牧业和乡村旅游等新产业新业态中充分吸纳农牧民参与,分享来自各个产业链条的增值收益。截至目前,260余万农牧民在产业化经营链条中受益。

据了解,截至目前,自治区级以上产业化龙头企业

业达到638家,其中国家级龙头企业46家。盟市级以上产业化联合体达到320家,其中自治区级示范联合体135家。全区农作物标准化种植面积达到6145.6万亩,标准化养殖牲畜存栏3838.8万头只。“一村一品”专业村镇达到718个,其中国家级“一村一品”示范村

镇82个。大力创建现代农牧业产业园,10个旗县被认定为国家现代农业示范区。支持22个旗县实施优势特色主导产业示范乡镇建设。绿色特色产业茁壮成长,农畜产品加工业蓬勃发展,形成年加工转化粮油2400万吨、牛奶1000万吨、肉类300万吨、羊绒2.2万

吨、马铃薯360万吨的生产加工能力。近年来,坚持把绿色有机品牌创建作为引领绿色高质量发展的龙头和关键来抓,锡林郭勒羊肉、科尔沁牛、乌兰察布马铃薯、兴安盟大米、河套向日葵、赤峰小米、呼伦贝尔草原羊肉、鄂托克阿尔巴斯绒山羊、乌海葡萄、达茂草

原羊、敖汉小米11个特色农产品区域公用品牌入选2019中国农业品牌目录。

与此同时,我区还加快培育新型农牧业经营主体,截至目前,新型职业农牧民培育人数达到9.5万人,家庭农牧场发展到1.9万个,注册登记农牧民专业合作社示范社8.1万个。

我区5个传统医学项目 入选国家级 非遗代表性项目保护单位名单

新报讯(北方新报融媒体中心记者 段丽萍) 12月25日,记者从自治区卫健委了解到,根据《关于公布国家级非物质文化遗产代表性项目保护单位名单的通知》,我区共有89个项目入选,其中5个传统医学项目榜上有名。

这5个传统医学项目分别是:内蒙古自治区国际蒙医院(内蒙古自治区蒙医药研究所)的蒙医药(赞巴拉道尔吉温针、火针疗法和蒙医传统正骨术),通辽市蒙医整骨医院的蒙医药(蒙医正骨疗法),科尔沁蒙医文化研究会的蒙医药(科尔沁蒙医药浴疗法),鸿茅药酒文化研究会的中医传统制剂方法(鸿茅药酒配制技艺)。

2019年4月,文化和旅游部组织开展了国家级非物质文化遗产代表性项目保护单位检查和调整工作。根据检查情况,经各地申报,文化和旅游部同意对793个涉及更名、撤销、职能调整的保护单位进行调整和重新认定,对14个检查不合格的保护单位给予限期整改、对38个检查不合格的保护单位取消其保护单位资格。据了解,调整后全国各省及直辖市共有3154个项目及保护单位上榜。

您了解盆底肌吗?

生活中一些女性会出现咳嗽、大笑、打喷嚏漏尿的尴尬,或者阴道松弛、性生活不满意、子宫脱垂的困扰,其实这些问题都源于盆底肌松弛。

我们一起了解一下什么是盆底肌。盆底肌就是封闭骨盆的肌肉。盆腔里有很多器官,比如前面的膀胱,中间的子宫,后面的直肠还有阴道,盆底肌的功能就是维持这些器官的位置及功能。当盆底肌发生损伤,就会出现控尿控便的功能的异常,甚至发生盆腔器官的脱垂。

哪些人需要做盆底康复?产后妇女;各种轻中度尿失禁;轻、中度盆腔器脱垂;阴道松弛、阴道痉挛、性生活不满意者;反复阴道炎、尿路感染;慢性盆腔疼痛;盆腹腔术后、泌尿生殖修补术后辅助治疗。

盆底康复治疗如何做?盆底康复治疗可以通过盆底康复治疗仪+家庭凯格尔运动+中药、针刺、艾灸等中医特色疗法相结合进行,能有效解决以上困扰。盆底肌的松弛,在中医认为是脾气不升,中阳下陷的结果,因此通过中药、针刺、艾灸等中医特色疗法升阳举陷可以有效改善盆底肌的松弛,内蒙古自治区中医医院妇产科现已开展中西医结合治疗盆底肌功能障碍性疾病,可以使松弛的盆底肌得到有效康复。

内蒙古自治区中医医院妇产科郑慧君:硕士研究生,擅长各种妇科常见病的诊治,如月经不调,多囊卵巢综合症,更年期综合症,盆腔炎,阴道炎,宫颈病变,外阴白斑等。



“呼伦贝尔号”草原森林旅游列车启程

新报讯(北方新报融媒体中心记者 牛天甲) 12月24日,“呼伦贝尔号”草原森林旅游列车从呼伦贝尔市海拉尔区出发,前往满洲里市。该列车借鉴国际旅游列车的成功运营经验,打造草原高端旅游。

据了解,“呼伦贝尔号”

草原森林旅游列车于12月23日正式首发,该列车依托呼伦贝尔市广袤辽阔的草原、森林等资源优势,打造集旅游观光、餐饮住宿、休闲娱乐、线上线下互动于一体的综合性旅游产品。列车从草原明珠海拉尔出发,沿途有动感十足的白音哈达营地,幽静美丽的诺

干湖静谧营地,风光旖旎的阿尔山和充满异域风情的满洲里。该列车共16节车厢,星级配置,设有高级商务车厢、高级软座车厢、文化沙龙车厢、列车幼儿园、列车超市等10种车厢类型,让游客在呼伦贝尔大草原享受一场浪漫的列车之旅。

反腐进行时

呼和浩特职业学院党委书记赵全兵被查

新报讯(北方新报融媒体中心记者 刘惠) 12月25日,内蒙古纪委监委发布消息,呼和浩特职业学院党委书记赵全兵涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

赵全兵,男,汉族,1960年3月出生,呼和浩特市土默特左旗人,大学学历,1983年7月参加工作,1986年3月加入中国共产党。曾任呼和浩特市人民政府副秘书长兼市城管办主任;托克托县委副书记、县长;2003年7月至今,任呼和浩特职业学院党委书记。

14名蒙古国先天性心脏病患儿抵呼接受免费治疗

新报讯(北方新报融媒体中心记者 王利军 段丽萍) “到了,到了,大家接应一下……”12月24日15时许,在呼和浩特白塔国际机场,自治区红十字会赈济救护部部长李鑫话音刚落,蒙古国14名先天性心脏病患儿在家长陪伴下陆续走出入境绿色通道,早已等候多时的红十字志愿者以及内蒙古自治区人民医院的医护人员快步上前迎接他们。

这14名患儿是“天使之旅——‘一带一路’大病患儿人道救助计划”蒙古

国第二期行动首批接受治疗的患儿。当天,他们乘坐国航CA754航班从乌兰巴托平安飞抵呼和浩特,将在内蒙古自治区人民医院接受免费手术治疗。患儿中年龄最小的仅7个月,最大的10岁。当天16时,患儿及监护人在集中听取院前告知后,入住自治区人民医院心脏中心病房。医院为每位患儿及家属准备了全新的生活洗漱用品,为每间病房配备了懂蒙古语的护士,病区配备了专职安保人员,确保24小时提供沟通服务和安全

保障。入住病房后,自治区人民医院副院长赵兴胜带领心血管外科医生为所有患儿进行了入院查体。心血管外科团队于12月25日术前检查后进一步制定手术方案,为蒙古国患儿提供高效优质的医疗救治。

“天使之旅——‘一带一路’大病患儿人道救助计划”是中国红十字会落实“一带一路”倡议开展的系列国际援助项目之一。2017年8月,中国红十字会基金会、内蒙古自治区红十字会共同启动了蒙古国

先天性心脏病救助项目。内蒙古自治区人民医院作为该计划的定点医院之一,于2017年、2018年全面参与赴蒙古国的筛查并为30名蒙古国患儿成功实施了手术。今年6月,中国红十字援外医疗队前往乌兰巴托,确认第二期第一批25名符合手术指征的患儿到中国接受救治。12月20日,中国红十字援外医疗队赴乌兰巴托为先心病患儿复筛,确定14名患儿前往内蒙古自治区人民医院接受治疗,11名患儿前往无锡接受治疗。

我区1~11月优良天数比例达89.9%

(上接1版)

在打好净土保卫战中,完成4个土壤修复治理国家试点项目,对186家涉

重金属企业实施重点监管。全区累计完成3317个加油站、14545个地下油罐防渗改造任务,累计建成

工业园区渣场68个。推进农业农村污染治理,完成1397个建制村环境综合整治任务,全区化肥、农药使

用量保持“负增长”,畜禽粪污及秸秆综合利用率分别达到78.8%和84.5%,当季地膜回收率72%。